



## **В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя**

9 сентября 2018 года в реке Атарка Елабужского района водолазами поисково-спасательной службы было обнаружено тело 30-летнего жителя города Набережные Челны. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, накануне исчезновения мужчина встретился с другом, после встречи с которым перестал выходить на связь. Со слов приятеля, они употребляли наркотические средства. Спустя некоторое время мужчина сел в свою машину «Kia Rio» и уехал в неизвестном направлении.

8 сентября возле лесопосадки сотрудниками полиции была обнаружена машина. При этом двери были открыты, ключи находились в замке зажигания, вещи и документы в автомобиле.

*10 Сентября 2018*

*Адрес страницы:* <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1254708>